



Spisová značka: **E1-.....-24**

INFORMACE K PŘIJETÍ DÍTĚTE K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

Vážení zákonní zástupci dítěte,

dovolte, abych Vás informovala o postupu, který následuje po podání žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání v základní škole, jejíž činnost vykonává 17. základní škola a mateřská škola Plzeň, Malická 1, příspěvková organizace. O přijetí uchazeče k základnímu vzdělávání rozhodne škola ve správním řízení.

Před vydáním rozhodnutí můžete v souladu s § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, osobně nahlédnout do spisu, který je založen ve věci přijetí Vašeho dítěte k základnímu vzdělávání, a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí v ředitelně školy ve středu **17. dubna 2024** v době od 9,00 hod. do 16,00 hod., pouze však po předcházející telefonické domluvě.

Seznam přijatých uchazečů bude pod přidělenou spisovou značkou zveřejněn ve vývěsce před školou a na webových stránkách (zs17.plzen.eu) od středy **24. dubna 2024**. Seznam bude zveřejněn oběma způsoby po dobu minimálně 15 dnů. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí, za oznámená.

Rozhodnutí o přijetí k základnímu vzdělávání si pak vyzvednete v kanceláři školy:

**ve čtvrtek 2. května 2024 od 7,00 – 16,00 hod.,
nebo dle telefonické domluvy v jiném termínu.**

K zápisu s sebou přineste občanský průkaz, rodný list dítěte a řádně vyplněné tiskopisy: „Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání“, „Informace k přijetí dítěte k základnímu vzdělávání“ 2x (1x pro školu, 1x pro rodiče) a „Dotazník pro rodiče žáka 1. ročníku“. V případě zájmu též „Příhlášku ke stravování v ZŠ Malická 1“ a „Příhlášku do školní družiny“. Všechny dokumenty jsou ke stažení na našich webových stránkách v sekci „Základní škola – Dokumenty – Tiskopisy a formuláře“.

Případné rozhodnutí o nepřijetí uchazeče k základnímu vzdělávání bude doručeno zákonnému zástupci uchazeče poštovní zásilkou do vlastních rukou.

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, může zákonný zástupce v době zápisu písemně požádat o odklad začátku povinné školní docházky o 1 rok. Svou žádost pak musí doplnit o souhlasné vyjádření školského poradenského pracoviště a dětského lékaře.

Mgr. Zuzana Houdková
ředitelka školy

V Plzni dne:

Podpis zákonného zástupce:

JAK MŮŽETE POMOCI SVÉMU DÍTĚTI

- **Věnujte dítěti soustředěnou pozornost** – při rozhovoru s ním se nezapomínejte jinou činností, dejte mu najevo zájem, trpělivě je vyslechněte, projevujte vstřícnost a přívětivé chování.
- **Vyprávějte dítěti a čtete mu** – televize či video nenahradí lidské slovo a osobní kontakt.
- **Pověřujte dítě drobnými úkoly a domácími pracemi** – pěstujte tak jeho samostatnost a zodpovědnost, rozvíjíte i motoriku.
- **Rozvíjejte poznání z oblasti života lidí, zvířat i rostlin** – vedle obecné informovanosti rozšiřujete i jeho slovní zásobu.
- **Vybírejte vhodné hry a činnosti, sami se do nich zapojte** – stavebnice, skládky, dějové obrázky i práce s drobným výtvarným materiálem rozvíjejí poznání a tvořivost. Vaše účast posiluje citovou zralost dítěte.
- **Upevňujte prostorovou orientaci a pojmy nahoře, dole, vlevo, vpravo, vpřed, za** – výrazně to ovlivňuje základy psaní, čtení a počítání.
- **Dbejte na vhodné pohybové aktivity a zdravé stravování** – příroda je velká tělocvična, prospěje i vám.
- **Trénujte změny denního režimu související se školní docházkou** – ranní vstávání, odbourávání odpoledního spaní, čas pravidelného ukládání k večernímu spánku zmírní každodenní stres pro děti, zákonné zástupce i pedagogy, připravujte dítě na to, co ho čeká nového v době školní docházky.
- **Vytvářejte sociální situace, kdy se dítě učí jednat s jinými lidmi** - uplatňovat základní společenská pravidla při jednání s lidmi, vyřizovat drobné vzkazy, nebát se komunikace ve známém prostředí apod.

POTVRZENÍ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE

Svým podpisem potvrzuji, že jsem byl(a) pedagogickými pracovníky 17. ZŠ a MŠ Plzeň, Malická 1 informován(a), jak mohu do doby zahájení povinné školní docházky pomoci dítěti v jeho dalším rozvoji, zejména v potřebných oblastech dle „Desatera pro rodiče dětí předškolního věku“, které je k dispozici na webových stránkách školy v sekci „Tiskopisy“.

V Plzni dne:

Podpis zákonného zástupce: